AIIOAYTEY TIMEX

1. No ypayete ta TOPAKATO YOPIG TIC OTOAVTES TIUES.

-3, [-3+ 7|, |27 - 4]+|7-2z|, |«?|. |a|+5], [x*-6x+9|
V2 - 3|+ B - V2 |+ [3- B, P(A)|+|P(A) -1,

IP(AnB)-P(A)|+[P(AUB)-P(B)|+[P(A)-P(A - B)|+|P(A n B)]
(A, B evdgyopeva evog 6.x.)

2. Av-2<y<1, vo amhonomBodv o1 TopacTAGELS
A=|x+2/-|x-1  B=|x+5+|x-3
3. No cuUTANPDOCETE TIG TOPOUKAT® 1GOTNTES YMOPIG TIG ATOAVTES TUUES

1) Av a<0<B 1018 : \a\ + ‘ﬂ‘ + \a— ﬂ‘ + \—Za\ =TT
u) Av ae(0,2) tote: ‘az — Za‘ = e
w) Av ae (-4, -1) tote: ‘a + 4‘ - ‘20( + 2‘ + ‘30(‘ = v

iv) Avae (-2, 3) ot [5—|a—3|=........

4. N.5.0 ‘a_lg+;/‘+‘—x2—].‘+ “(3_@)2 =1

O Bma-y X+l 3-4/10

5. Na Bpedei o  av: |[2X — 6 +‘X2 —3x‘ +‘x2 - 2x—3{ +‘x3 — 5% + 4AX + 6‘ =0
6. Na yphwyete yopic to amdivta yio L, SLIpopeS TILEG TOL Y TIS TOPUKAT® TOPUCTAGELS:

A=|x-2+x-3 B:H2x—6H+‘x2+2‘ I=|x+1+3x+4-|x



PIZEX

1. Na Bpeite 115 TIHéG Y1a Tig omoieg opilovTal Ol TAPOKAT® TOPACTACELS

A =+/Xx-5, B:\/x—4+\/% , T=|x-3, A=X*+7, E=/|x+3
2. No GOUTANPADOGETE TOVG GOOTOVG OPLOLOVS OTU TAPAKATM
V=2 =3 =4 =5 .=6 =7

Jo=8  A=9  o.=10 o.=11 ..=12 ..=13
=14 Jo.=15 J..=16 N.=17 J..=18  ..=19

2. No oamAomomoeTe Tig Tapakito pileg

V8, V12, 20, 27, V32, 48, O, 75,
Ja¥,  Ja®, Ja¥, Jix-2)%,  xP+ex+9,  [x+8x|+16

4. Av 2 <k < 3va vroAoyiote TV napdotacn A= \/ (x—2)% - 2\k? — 6K +9

5. Na Bpeite Tovg aptdpovg: \/ 30+ 3y14 - 225 «m \/ 2500° —1500°
6. Av A=~/8-112-/50++/75, B=+/8-+/27-+/32+/48 ,

vo voloyioete TI¢ mapaotdoels: a) Axan B B)A-B  y) A/B d) VA + 1B

60). N.d.0.

pYBNIZ 5 VI2oVT5 Ly 692305, ) (40416
26 V48 -+/3 9V10 32 + 8

7. Na yivovv o1 mpaceg: V13- \/5 ~2J3. \/5 + 243

8. N.b.0. n tetpaywvikn pila Tov 22-124/2 givon o aplOpuoc: 3/2-2
9.Av x=1-243 K v =1+ 2J3, va Bpeite TIg aplOUNTIKEG TIWES TOV TOPUCTACEDV:

A=y B= -w+y’ I=y+y°



10. Na cuopunAnpdcete TOVG 0®GTOVS OPIOLOVE GTA TOPAKAT®

Y.=2 , Y.=4a , Y.=5 , Y.=2 , Y.=3, Y .=2, %Y. =3

§.=2  Y.=2 , &.=2, Y.=2 b W.=2
11. N.5.0. 5/2-?/2(‘/8_1+ Y2416 =2

12. No petatpéyete 10 KAAGLOTO GE 1IG0OVVOLLO LE PNTO TOPOVOLOCTY|

EU A 11 1
NN A SN oy R RN o K

13. No. Bpeite Tov avtictpogo tov J2+1
14. Na yivovv ot pa&eic:

1 1 1

0) = B =t
Gz "B B

15. No amhomomBovv ta TopoKaTo:
8/a24 ’ 8/a26 ’ 4/a15 ’ /a/bs/b/a

3
16. Na yivouv ot mpaéelg o) \/§§/§ .Q/E B) \/_?/15/3 Y) \3/2_5\3/ 3— \/E \3/ 3+ \/E

17. No ocvykpivete Toug aptOpong

0) J7 ka6 ++/2 B)l—\/EKaz\/g—Z 7) 2\2 ko 3

18. N.8.0. a)\/§+ 5<2++/3 B) 3+ 23 <1++/3 y)§/§<\/§

19. No amhonomoete T1¢ piles :

iW6+205  iiWT+2410  ii)W14+6J5  iv)46+ 645

20. No omhomotfioete v mapdotac: +/ (P(A))? ++/(P(A) —1)? + (J1+P(A))? - 2

6mov P(A) n mbavotnto evog evoeyopuévou voc 6.y.




